
NEWSLETTER

Mit beeindruckender Teamleistung und einer großen Portion
Einsatzfreude haben die Jugenddamen in diesem Jahr
fantastische Ergebnisse erzielt. Die U15-Mannschaft sicherte
sich souverän den ersten Platz und bewies, dass harte Arbeit
und Zusammenhalt den Unterschied machen. Auch die U12-
Mannschaft zeigte eine starke Leistung und landete verdient auf
dem zweiten Platz.
Doch nicht nur die sportlichen Erfolge zählten: Es war vor allem
die Unterstützung untereinander und die spontane Hilfe, die
diesen Erfolg erst möglich gemacht haben. Durch die enge
Zusammenarbeit im Team und die Freude am Wettkampf
konnten alle Teilnehmerinnen ihr Bestes geben. Der Teamgeist
und die Motivation, die von allen Seiten kamen, machten diesen
Erfolg zu etwas ganz Besonderem.
Ein herzliches Dankeschön geht an alle, die im Hintergrund
geholfen haben und stets zur Seite standen – sei es bei der
Organisation, der Betreuung oder durch die stetige
Unterstützung. Die positiven Ergebnisse sind nicht nur das
Ergebnis von talentierten Athletinnen, sondern auch von einer
großartigen Gemeinschaft!

U15: Dakota Hansen, Adya Hansen, Fee Apitius, Chaeyoon Lee, Chaelin Lee –
mit Support von Elena Höhne, Joni und Joana Danckwerts
U12: Adya Hansen, Elea Apitius, Chaeyoon Lee, Chaelin Lee – mit Support von
Clara Rauda und Sophie Jensen
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JUGEND U12 & U15 🎾 PLATZ 1 & 2 FÜR UNSERE MÄDELS
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Schon gesehen?
Im Eingangsbereich unserer Tennis- und Hockeyhalle hat sich
etwas getan! Zwei engagierte Väter haben in Abstimmung mit
dem Vorstand eine tolle Idee umgesetzt und den Eingang zu den
beiden Tennisplätzen mit einer neuen Folierung und frischen
MTHC-Logos verschönert.
Die Vorher-Nachher-Bilder zeigen, wie viel ein bisschen Einsatz
bewirken kann.
Solches Engagement, kreative Ideen, tatkräftige Umsetzung und
die Unterstützung bei Projekten, trägt dazu bei unseren MTHC
jeden Tag ein wenig besser zu machen. Danke an die
engagierten Helfer!



Der Marienthaler THC steht für Leidenschaft und Gemeinschaft - auf dem Tennisplatz
ebenso wie auf dem Hockeyfeld.
Um unseren Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen auch künftig die besten Trainings- und
Spielbedingungen bieten zu können, suchen wir starke Partner an unserer Seite.
Mach mit – für unseren Sport - Für unseren Nachwuchs - Für unseren Verein.
Ob als lokales Unternehmen, engagierte Privatperson oder Förderer des Sports, mit deinem
Sponsoring unterstützt du Trainingsmaterial, Jugendcamps, Events, Turniere und die
Weiterentwicklung unserer Sportanlagen.
Gemeinsam schaffen wir die Basis dafür, dass der MTHC weiter wächst und ein Ort bleibt, an
dem Sport begeistert und Gemeinschaft verbindet.

👉 Interesse? Dann sprich uns an!
Wir informieren gerne über Sponsoring-Pakete, Werbemöglichkeiten und individuelle
Partnerschaften.

Sponsoring@mthc.de

MTHC -
Gemeinsam
mehr 
bewegen.

REMINDER: MITGLIEDERBEREICH MIT EXKLUSIVEN VORTEILEN
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Wusstet ihr schon, dass wir seit letztem Jahr einen eigenen Mitgliederbereich auf der Website
haben? Viele von euch nutzen ihn bereits, aber gerade für unsere neuen Mitglieder möchten
wir noch einmal darauf aufmerksam machen.
Im Mitgliederbereich findet ihr exklusive Rabatte, besondere Angebote und Vergünstigungen,
die speziell für MTHC-Mitglieder zusammengestellt wurden. Wir versuchen den Bereich
regelmäßig zu erweiterten, ein regelmäßiger Blick lohnt sich also!

Aktuelle Highlights:
Sportkind-Shop: Hochwertige und modische Sportbekleidung zu besonderen Konditionen für
MTHC-Mitglieder.
Exklusive Mitglieder Benefit Rabattseite: Viele Partnerangebote & Rabatte, von Technik &
Multimedia bis Freizeit, Haus & Garten nur für euch.
Golfclub-Mitgliedschaft: Profitiert von einer besonders günstigen Mitgliedschaft in einem
renommierten Golfclub.
Vergünstigungen bei PECO: Zweimal im Jahr exklusiver Sonderverkauf nur für MTHC-
Mitglieder – perfekt zum Sparen.

Hier geht’s zum Mitgliederbereich
Passwort: MTHC2024Vorteile

WERDE SPONSOR
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https://mthc.de/mitglieder-benefits/


Samstag
13 Uhr

Fortgeschrittene
20 - 45 J.

(Mehr als 3 Jahre Spielerfahrung)
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Es gibt Menschen im Verein, die sind einfach
immer da. Menschen, die den MTHC nicht nur
erleben, sondern über Jahrzehnte prägen. Mike
Reynolds ist genau so jemand – ein echtes
Urgestein unserer Tennisabteilung.
Mikes Weg beginnt mit zehn Jahren am
Schläger. Vom ersten Turnier mit 14 geht es
steil nach oben: Einladungen zu
Verbandsmeisterschaften, Rangliste Nr. 21 in
Großbritannien, internationale Turniere – und
ein Aufschlagrekord von 147,4 mph (237 km/h),
der bis heute ehrfürchtig erzählt wird. Sein
Match gegen Weltklassespieler Colin
Dowdeswell bleibt unvergessen.
1981 kommt Mike nach Deutschland, spielt
Oberliga, wird Spielertrainer, gewinnt Titel –
und landet 1986 beim MTHC. Für unseren Club:
ein Glücksfall.
Gemeinsam mit Dr. Niels Never baut er eine der
erfolgreichsten Tennisjugenden auf, die der
MTHC je hatte: Hamburger Meistertitel in U12,
U14, U18, ein Regionalliga-Aufstieg mit einer
Herrenmannschaft, die im Schnitt jünger als 18
war. Mikes Handschrift: Leidenschaft,
Talententwicklung, Teamgeist.

GESICHTER DES MTHC – WER IST EIGENTLICH 
                                                                MIKE REYNOLDS?

Als diese goldene Ära durch Abwerbungen
auseinanderbricht, bleibt Mike dem Club treu.
Einige Jahre später übernimmt er den Posten
des Tennis-Jugendwarts – ein Amt, das er nun
seit fast 25 Jahren mit einer Energie ausfüllt,
die man nur als „typisch Mike“ bezeichnen
kann.
Nebenbei arbeitete er fürs Tennis-Magazin mit
Größen wie Jimmy Connors oder Michael
Chang zusammen – Details, die er selbst nur
erwähnt, wenn man hartnäckig nachfragt.
Auch privat ist Leistungssport fest in der
Familie verankert: Maike und Kimberly als
Ranglistenspielerinnen, Kristina als Hockey-
Nationaltorhüterin, Europameisterin und
dreimalige Olympia-Teilnehmerin. Die
Reynolds-Familie – eine echte Sportdynastie
im MTHC.
Heute zählt Mike zu den Menschen, die das
Tennis im MTHC über Jahrzehnte geprägt
haben – mit Herz, Humor, Expertise und einer
Treue, die man nicht hoch genug schätzen
kann.
Danke, Mike – für alles, was du dem MTHC
gegeben hast und weiterhin gibst. Du bist und
bleibst ein fester Teil unserer Geschichte!
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GESICHTER DES MTHC – WER IST EIGENTLICH 
                                                                GABY ZARLING?

Wenn man im MTHC jemanden sucht, der
wirklich alles schon einmal gemacht hat –
dann landet man ziemlich schnell bei Gaby
Zarling. Trainerin, Organisatorin, Elternhockey
Legende, Event-AG Mitglied, Ballschul-Gute-
Laune-Garantin. Gaby ist seit Jahrzehnten ein
fester Anker im Club.
Kennengelernt hat sie den MTHC damals über
ihren Mann und sie blieb mit ganzem Herzen.
Kurz darauf begleitete sie ihre Söhne Danny
und Toby bei deren Hockeykarriere bis in die 1.
Herren und Gaby? Sie war natürlich mittendrin
als Betreuerin, Seele und gute Fee am
Spielfeldrand.
Als Spielerin war sie ohnehin nicht zu
bremsen: Seit 1988 steht sie für das
Elternhockey auf dem Platz, reiste mit dem
Team zu Turnieren quer durchs Land, spielte
zusätzlich bei den 2./3. Damen
(„MarienTaler“) und später bei den
Seniorinnen, den heutigen Sticks.
In den frühen 90ern machte Gaby ihren
Trainerschein und ab da gab es kaum eine
Altersklasse, die sie nicht geprägt hat: von den
u8, u10, 12, 14, den Bambinis, Ballschule,
Elternhockey… Wenn irgendwo kleine (oder
große) Menschen mit einem Ball durch die
Gegend laufen sollen, steht Gaby bereit. Mit
Geduld, Humor und einer Energie die man
anzapfen sollte.
Auch im Vorstand hat sie ihre Erfahrung
eingebracht – und heute ist sie eine feste
Größe in der Event AG. Sommerfest,
Spendenlauf, Weihnachtsmarkt. Wenn es
etwas zu organisieren gibt, ist Gaby eigentlich
schon längst dabei.
Und wenn sie mal keinen Hockeyschläger in
der Hand hat?
Dann golft sie (in der Theorie sogar
regelmäßig), tanzt und feiert für ihr Leben
gern und verbringt wertvolle Zeit mit ihrer
Familie, am liebsten beim Spielen oder beim
gemeinsamen Skifahren.
Gaby Zarling – eine, die nicht nur dabei ist,
sondern den MTHC seit Jahrzehnten aktiv
mitgestaltet. 
Eine Herzblut-Macherin. Eine Team-Mensch-
Magnetin. Eine Instanz.
Danke Gaby, für alles was du tust – und für
alles, was du schon so lange bist: ein
unverzichtbarer Teil unserer MTHC-Familie.

https://www.facebook.com/MarienthalerThc
https://www.youtube.com/@MarienthalerTHC
https://www.instagram.com/marienthalerthc/
mailto:mediaag@mthc.de

